



# 巴西新聞

## 巴西扣件進口創新高

◆ 2024 年進口額第三度超越 10 億美元大關，高過 2013 與 2022 年水準 ◆

去年在巴西，當地貨幣里爾（R\$）的大幅貶值是一個主要因素。2024 年第一個營業日，1.00 美元報價為 4.89 巴西里爾；最後一個營業日則為 6.19 巴西里爾（增長 26.5%）。儘管如此，當地扣件行業的進口額創下新高，但出口並未隨之增加。

2013 年至 2024 年間，螺栓、螺絲、螺帽、鉚釘、釘子及類似金屬扣件（由鐵、鋼、銅或鋁製成）的進出口歷史數據。

年度	進口				出口			
	百萬美元	千噸	增減比		百萬美元	千噸	增減比	
2013	1,048	191	13%	16.2%	136	26.4	-6.8%	1%
2014	962	182	-8.2%	-4.8%	131	25.5	-3.4%	-3.4%
2015	761	151	-20.9%	-17.2%	114	24.9	-13.6%	-2.1%
2016	619	107	-18.7%	-28.8%	107	29.4	-5.5%	18%
2017	748	130	20.9%	21.3%	126	31.1	17.4%	5.7%
2018	860	148	15%	13.7%	161	34.2	27.5%	9.7%
2019	847	146	-1.6%	-1.4	194	29.6	20.7%	-13.5%
2020	684	125	-19.2%	-14.4%	137	26.9	-29.5%	-8.9%
2021	934	205	36.6%	64.2%	153	58.6	12.1%	117.6%
2022	1,052	207	12.7%	0.9%	184	38.4	20.2%	-34.3%
2023	977	189	-7.13%	-8.6%	182	30.7	-1%	-20.06%
2024	1,131	252	15.77%	33.33%	161	25.5	-11.54%	-16.94%



進口

根據巴西發展、工業、貿易和服務部 (MDIC) 的一份報告，該國在 2024 年的扣件進口額創下歷史新高。這是自 2013 年以來第三次突破十億美元大關，也是年度進口量首次超過 25 萬噸：

- 2013 年：10.48 億美元，19.1 萬噸，離岸價格每公斤 5.48 美元
- 2022 年：10.52 億美元，20.7 萬噸，離岸價格每公斤 5.08 美元
- 2024 年：11.31 億美元，25.2 萬噸，離岸價格每公斤 4.48 美元

在巴西的扣件進口來源國方面，中國仍然保持領先地位，佔 28.4% 的份額。以下是 2024 年巴西扣件的前十大進口來源國：

1. 中國：3.21 億美元，28.4%
2. 美國：1.89 億美元，16.7%
3. 德國：9,490 萬美元，10.8%
4. 義大利：8,450 萬美元，7.4%
5. 日本：8,430 萬美元，7.4%
6. 法國：6,610 萬美元，5.8%
7. 台灣：3,510 萬美元，3.1%
8. 瑞典：3,200 萬美元，2.8%
9. 印度：2,770 萬美元，2.2%
10. 英國：1,960 萬美元，1.7%



出口

對於扣件製造商和供應商而言，情況則恰恰相反。2024 年海外銷售額略高於 1.61 億美元，是自 2013 年以來第六好的收入表現，但仍比 2023 年下降了 11.54%。在重量方面，售出了 2.55 萬噸，是歷史上第 11 好的成績，比 2023 年下降了 16.94%。



以下是 2024 年巴西扣件的前十大出口目的地：

- |                        |                      |
|------------------------|----------------------|
| 1. 阿根廷：3,780 萬美元，23.4% | 6. 墨西哥：590 萬美元，3.7%  |
| 2. 美國：3,470 萬美元，21.6%  | 7. 智利：584 萬美元，3.6%   |
| 3. 巴拉圭：1,830 萬美元，11.3% | 8. 哥倫比亞：479 萬美元，2.9% |
| 4. 法國：849 萬美元，5.2%     | 9. 秘魯：306 萬美元，1.9%   |
| 5. 德國：801 萬美元，4.9%     | 10. 印度：290 萬美元，1.8%  |

## Forte Fixadores 公司的美國據點

Forte Fixadores 是一家相對較新的巴西製造商，生產專為螺紋接合而設計的螺栓、螺絲以及各式金屬扣件，特別適用於風能、水力發電、石油天然氣、礦業、酒精生產和一般製造業中的大型建築。

該公司成立於 2012 年，總部和工廠位於聖保羅都會區的 Mauá 市。

經過幾次擴張後，該公司最近採用了 Forte Group USA 的名稱。根據該集團行銷主管 Barbara Silva 的說法，集團於 2024 年 1 月宣布在美國開始營運，並開設了其首個海外業務部門。



## 車用零件應合乎 IATF 新規定

◆ 包括扣件廠商，巴西有超過 1,100 家車用零件製造商 ◆



根據德國萊因 TÜV 巴西分公司的經理 Plinio Pereira 的說法，遵守新的國際汽車工作小組 (IATF) 規則，可確保行政和製造流程的透明度。這包括產品可追溯性、企業責任以及在零組件品質問題上對客戶的保護。

「在巴西，有 1,171 家汽車零件製造商通過了 IATF 要求的認證。為了維持其認證，並繼續向主要汽車製造商出

口和銷售其產品，這些公司必須適應現已生效的 IATF 16949 第 6 版，該版本取代了第 5 版。」

新規則引入了一些變更，例如：調整最大稽核時間、取消初步稽核，以及禁止認證機構提供有關品質管理系統的諮詢服務。此外，還確立了稽核流程的新截止日期。合規性可確保行政和製造流程的透明度，包括產品可追溯性、企業責任以及在零組件品質方面對客戶的保護。

單一認證機構必須稽核生產地點和任何附近的擴展地點。認證機構也被禁止提供與客戶品質管理系統相關的諮詢服務。每個生產地點可以進行兩次年度維護稽核，兩次稽核間隔必須在上次初始稽核、轉移稽核或重新認證稽核的最後一天起算的前或後三個月內。■

by Sergio Milatias, 'Revista do Parafuso'  
(The Fastener Brazilian Magazine)  
revistadoparafuso@revistadoparafuso.com  
www.revistadoparafuso.com

